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GRAD JASTREBARSKO
G r a d o n a č e l n i k

PREDMET:  Nacrt Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture
                       na području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu

          U prilogu se dostavlja nacrt Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na 
području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu. 

O b r a z l o ž e n j e
I. Pravni temelj

       Članak 67. Zakona o komunalnom gospodarstvu (“Narodne novine”, broj 68/18, 110/18-Odluka 
Ustavnog suda Republike Hrvatske, 32/20 i 145/24) i članak 32. Statuta Grada Jastrebarskog (“Službeni 
vjesnik Grada Jastrebarskog”, broj 1/18, 3/20 i 2/21).

II. Razlozi donošenja Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na 
području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu

Odredbom članka 67. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“, broj 68/18 i 
110/18-Odluka Ustavnog suda RH, 32/20 i 145/24-dalje u tekstu: Zakon) propisano je da Program 
građenja komunalne infrastrukture donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave za 
kalendarsku godinu, istodobno s donošenjem proračuna jedinice lokalne samouprave, te se objavljuje u 
službenom glasilu jedinice lokalne samouprave. 

U smislu odredbe članka 68. Zakona, predloženim Izmjenama i dopunama programa građenja 
komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2025.godinu određuju se građevine 
komunalne infrastrukture koje će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog područja i građevine 
komunalne infrastrukture koje će se rekonstruirati. Provođenjem ovog programa poboljšava se ukupna 
izgrađenost komunalne infrastrukture na području grada i sigurnost u prometu, čime se poboljšavaju i 
uvjeti života za stanovništvo. 
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Nadalje, predloženim izmjenama i dopunama programa troškovi su, sukladno odredbi članka 69. 
stavka 2. Zakona, iskazani odvojeno za svaku građevinu i ukupno te su iskazani odvojeno prema izvoru 
njihova financiranja. 

Za provedbu ovog Programa bio je osiguran iznos od 3.771.200,00 eura, a ovim Izmjenama i 
dopunama Programa predviđeno je smanjenje potrebnih sredstava za realizaciju istog u iznosu od 
859.600,00 eura pa se ukupna sredstva za ostvarivanje Programa utvrđuju u iznosu od 2.911,600 eura.
       U dijelu navedenog Programa “Građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi u uređenim 
dijelovima građevinskog područja”, ovim izmjenama i dopunama Programa izvršen je prijenos 
planiranih sredstava za ugovorene usluge  izrade glavnog projekta dijelova ulica E. Kumičića, A.G. 
Matoša, Plešivička i Desinečka, idejnog i glavnog projekta  spoja Ulice bana J. Jelačića i ŠRC Centrala 
i glavnog projekta nove ulice u Zdihovu na kčbr. 2144/2 k.o. Plešivička Reka. Nadalje, u ovoj 
proračunskoj godini više nisu planirana sredstva za izradu glavnog projekta ulice V. Holjevca od 
Kolodvorske ulice do rotora zbog potrebe izmjene prostornoplanske dokumentacije. Nadalje, ovim 
izmjenama i dopunama programa osiguravaju se dodatna sredstva za otkup zemljišta u postupcima 
potpunog izvlaštenja radi stjecanja prava vlasništva zemljišta za rekonstrukciju Trga Ljube Babića i 
Ulice Mirni put, izgradnje kružnog toka, dječjeg igrališta i parkirališta te se po provedenom postupku 
javne nabave smanjuju sredstva za izradu glavnog projekta rekonstrukcije Trga Ljube Babića i Ulice 
Mirni put, izgradnje kružnog toka i parkirališta. Nadalje, osigurana su sredstva za završetak radova na 
izgradnji spojne ulice V. Holjevca-Plodine koji su ugovoreni u 2024.godini budući da je zbog 
vremenskih uvjeta produljen rok izvođenja istih te prijenos i dodatna sredstva za sanaciju klizišta na NC 
2102 Gorica Svetojanska, koji radovi su ugovoreni u prosincu 2024.godine. Također, izvršen je prijenos 
planiranih sredstava za ugovorene radove na izgradnji mosta u Domagoviću na NC 1501 budući da do 
kraja 2024.godine nije dobivena građevinska dozvola kojoj su tijekom 2024.godine prethodili postupci 
provedbe parcelacijskog elaborata u nadležnom katastarskom operatu i zemljišnim knjigama te 
rješavanje imovinsko-pravnih odnosa odnosno ishođenje prava građenja od strane Hrvatskih voda. 
Nadalje, obzirom da Gradu nisu odobrena planirana EU sredstva po objavljenom pozivu na dodjelu 
bespovratnih sredstava ITU - SUSTAV BICIKLISTIČKIH STAZA URBANE AGLOMERACIJE 
ZAGREB u okviru Programa „Integrirani teritorijalni program 2021. - 2027.” u ovoj proračunskoj 
godini više nisu planirana sredstva za provedbu projekta „Izgradnja pješačko-biciklističkih staza u 
sjevernom dijelu centra Jastrebarskog-etapa A, B i C“.

Nadalje, ovim izmjenama i dopunama programa izvršen je prijenos planiranih sredstava za 
ugovorene usluge participativnog dizajna rekonstrukcije Trga J.J. Strossmayera planirane u proračunu 
2024.godine, i to zbog promijenjenih okolnosti vezanih uz definiranje zahvata koji je izmijenjen i 
povećan na način da pješački dio trga zauzima dva puta veću površinu kao posljedica ukidanja 
prometnica nakon prethodnih analiza i konzultacija. Nadalje, izvršen je prijenos dijela sredstava 
planiranih u 2024.godini za radove na izgradnji produžetka pješačkog nogostupa uz županijsku cestu 
ŽC 3102 u naselju Petrovina koji su po izrađenoj projektnoj dokumentaciji i ishođenoj građevinskoj 
dozvoli ugovoreni u studenom 2024.godine. Osim navedenog, izvršen je prijenos sredstava planiranih 
u 2024.godini za izgradnju nogostupa u Donjem Desincu (I faza), budući da je izvođenje predmetnih 
radova ugovoreno tek krajem godine, po provedenom postupku javne nabave. Nadalje, izvršen je 
prijenos planiranih sredstava te su osigurana dodatna sredstva za izgradnju dječjeg igrališta na Trgu 
kardinala Alojzija Stepinca, a također su osigurana sredstva za izgradnju dječjeg igrališta u Hrastju 
Plešivičkom, za koji projekt opremanja i uređenja dječjeg igrališta u naselju Hrastje Plešivičko su Gradu 
dodijeljena bespovratna sredstva za u iznosu od 48.859,50 EUR u okviru Javnog poziva za opremanje i 
uređenje igrališta za djecu, Ministarstva demografije i useljeništva. Nadalje, ovim izmjenama i 
dopunama proračuna izvršen je prijenos dijela sredstava planiranih u 2024.godini za izvođenje radova 
na rekonstrukciji propusta na potoku Volavčica kao rezultat su činjenice da su tek studenom 2024. 
godine, po zaključenom ugovoru s Hrvatskim vodama o sufinanciranju projekta i provedenom postupku 
javne nabave, započeli radovi na provedbi predmetnog projekta.

Nadalje, ovim izmjenama i dopunama programa više nisu osigurana sredstva za provedbu 
projekta “Uvođenje sustava javnog prijevoza u prigradskim naseljima grada Jastrebarskog” planirana 
kao aktivnost koja se provodi iz fondova EU budući da je u međuvremenu objavljen Poziv na dodjelu 
bespovratnih sredstava za Izgradnju infrastrukture za punjenje električnih autobusa, a kojim je propisano 
da su prihvatljivi prijavitelji na predmetni Poziv isključivo gradske komunalne tvrtke koje će obavljati 



linijski komunalni prijevoz, dakle trgovačko društvo Ceste Jastrebarsko d.o.o.  kojem je povjereno 
obavljanje uslužne komunalne djelatnosti komunalni linijski prijevoz putnika.

Nadalje, ovim izmjenama i dopunama proračuna izvršen je prijenos sredstava planiranih u 
2024.godini za usluge izrade glavnog  projekta građevine – ulaz na mjesno groblje u Gorici Svetojanskoj 
koje nisu realizirane zbog provedbe formiranja građevinske čestice  te posljedično nemogućnošću 
ishođenja posebnih uvjeta i potvrde glavnog projekta. Također, osiguravaju se sredstva za otkup 
zemljišta u svrhu proširenja obuhvata mjesnog groblja u Gorici Svetojanskoj kao komunalne 
infrastrukture, kao i dodatna sredstva za izgradnju javne rasvjete na stazama na gradskom groblju 
Jastrebarsko.  

III. Sredstva potrebna za provedbu Izmjena i dopuna Programa i način kako će
      se ona osigurati

Sredstva za provedbu ovog Programa osigurana su u Izmjenama i dopunama proračuna Grada 
Jastrebarskog za 2025. godinu.

IV. Prijedlog

     Slijedom navedenog, predlaže se da gradonačelnik Grada Jastrebarskog usvoji nacrt Izmjena i 
dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu, 
te prijedlog istog uputi Gradskom vijeću na usvajanje i donošenje.

 

        PROČELNICA
 Irena Strmečki, dipl.iur.

Prilog: Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada 
Jastrebarskog za 2025. godinu. 
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